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[TauueHT XKalyeTcsl Ha He0OXOOMMOCTh AJIUTENIHHOTO0 ITpreMa aHTUOMOTUKOB (1.5 Mecsina) ons
JIeYEHUS YIPEBOM ChIK U OECITOKOUTCS O BO3MOXKHOM BIMSHUU TAKOTO JIEUEHUS Ha MOYKU, YUUTHIBAS
Hajuyue cuHgpoma Opeunu.

[TauueHnTy OBIT IIOCTaBIEH AUarHo3 cuHapoM ®peiinu. B HacTosIIee BpeMsi eMy Ha3HaueH Kypc
aHTUOWOTUKOB [J151 JIeYEeHUS YyTPEeBOM CHIIIM CPOKOM Ha 1.5 mecsIa.

3HAYHMMBIX COOBITHH, HE CBSI3aHHBIX C OCHOBHBIM YPOJIOTUYIECKHUM 3aboieBaHKUEM, HE YKa3aHO.

CungpoMm ®peiinu mpeacTaBiasieT cO00M aHOMAJKIO TIOYEYHON apTePHH, KOTOPas MOXKET IIPUBOOUTH K
CHOaBJIEHUIO BEPXHEH YallleyKy MTOYKH, YTO MOXKET BBHI3BIBATh O0/Ib ¥ ITPEAPaCIION0KEHHOCTb K
MHGOEKIUSIM MOYEBHIBOOSIIUX IIyTeH. [ITUTENbHbIM IpUeM aHTUOMOTHKOB IIPU HOPMaIbHOU QYHKIUY
IIOYKH He OKa3hBaTh Ha €e HETATUBHOTO BIUSHUS.

[TpomoKUTENTbHbIHM TPHeM aHTUOMOTHKOB IIPY HOPMaJIbHOM (QYHKIIMY ITOYKH He OKA3hIBaTh Ha ee
HETaTUBHOTO BausHUsS. OOHAKO KOHKPETHOE BIUSHUE 3aBUCUT OT TUIA aHTUOMOTHUKA, er0 HO3UPOBKH
Y MHOUBUOYAIbHBEIX 0COOEHHOCTEH MMalueHTa.

1. KoHcynbTamus ¢ He()poIoroM HIH YPOIoroMm: PekoMeHmyeTcst 00CymuTh C Hedpomorom
BO3MOKHOCTb AJTUTEIHPHOTO MIPHEMa aHTUOMOTUKOB C y4eToM cuHapoMa dpeiiu.

2. MoHUTOPHHT (PYHKIIUHU IOYeK: [IpoBefieHNEe PETYISIPHBIX aHAIM30B KPOBU U MOYH IJIST OIIEHKHU
GYHKUKY MTOYeK (KpeaTHHUH, MOYeBHHA, OOLIUYN aHaIu3 MOYH).

3. I'magpaTanusi: O0ecreyeHre afeKBaTHOTO OTPe0IeHUS XKUAKOCTH [JIS IMOAePKaHUS
HOPMAaJlbHOU (QYHKIUY ITOYEK.

BaxHo: [TaniueHTy cieqyeT BHUMATEIbHO CIEOUTh 3@ CBOUM COCTOSTHUEM U IIPU IOSIBIIEHUU HOBBIX
CHUMIITOMOB (00JIb B ITOSICHUIlE, U3MEHEHUS B MOYEUCITYCKaHUM, OTEKH) HeEMeMJIEHHO 00paTUTLCI K



Bpayy.



